

山东

面包车顶着交警逃百余米

最终被巡逻警车逼停,被顶交警腿部受伤

本报聊城7月22日讯(记者李璇) 22日上午,聊城城区昌润路与兴华路交叉口发生惊险一幕:一名执勤交警对一辆白色面包车进行正常检查时,面包车突然启动,竟顶着交警在街头逃出百余米。不过,肇事车最终被一辆巡逻警车逼停,司机被当场控制,所幸被顶的交警只是腿部受伤。

警,面包车在跑出百余米后,被路过的一辆警车逼停,交警才从车上下来。“当时交警几乎是垂直悬在车头前,万一不小心掉下车,就会遭车碾轧。”

华上前敬礼,并请司机出示驾驶证,却听到车窗落锁的声音。郭建华站在车头前,再一次请司机出示证件,敬礼动作还没做完,车就突然启动朝他顶了过来。

车顶伤,两条小腿上均有擦伤和大片红肿。在湖新交通岗内,面包车司机正在不停地打电话。记者在男子驾驶证上看到,他姓王,今年30岁,冠县兰沃乡人。王某的朋友高先生称,王某是替别人帮忙,车上拉了一些货,按说面包车不让拉货,可能是看见交警查车,王某就害怕了。

高温34℃ 大暑果真酷热

今起三天有雨,气温渐走低

本报济南7月22日讯(记者刘红杰) 7月23日是我国传统节气中的“大暑”,这意味着一年中最热的时候到了。大暑当天,我省最高气温34℃左右。不过,由于未来几日我省不少地区淫雨霏霏,部分地区甚至有暴雨,气温也将逐日走低。

67岁老汉爬浮山坠崖殒命

数十人上山搜救,终在山涧深处发现其遗体

本报青岛7月22日讯(记者姜萌) 67岁的青岛登山爱好者曹某,21日攀登浮山时不幸坠崖殒命。历经10余个小时的搜索后,22日上午11点,搜救人员在浮山黑风口处的山崖下发现了已经不幸身亡的曹某。

22日一大早,崂山警方又调动中韩派出所民警、治安特勤大队特勤队员50余人前往浮山。上午8点,参与搜救的中韩派出所副所长李成林与曹某的儿子取得联系,将搜救范围缩小在浮山黑风口区域。

救援民警兵分三路,至22日9点,青岛红十字蓝天救援队的10余名队员及曹某的儿子也赶到黑风口。民警对曹某的儿子进行询问时获知一条重要线索:21日早晨,曾有驴友在黑风口附近的山路上与曹某相遇。



民警将曹某的遗体抬下山。崂山警方提供

2011山东高考招生咨询会参展院校展示专科(高职)场

时间:2011年7月26日 地点:济南舜耕国际会展中心

山东科技大学
山东科技大学始建于1961年,现已发展成为一所理工为主,矿业见长,工学、理学、管理学、文学、经济学、教育学等多学科相互渗透、协调发展、特色鲜明的省属本科院校。

山东女子学院
山东女子学院是教育部批准山东省人民政府批准的具有普通高等学历教育招生资格的全国全日制普通本科高等院校。

南昌理工学院
南昌理工学院是国家教育部设置的全日制普通本科(二本)高校,学院环境优美,占地面积5100亩,在校生3万余人。

聊城大学东昌学院
聊城大学东昌学院是由聊城大学申办,山东泉林集团投资建设,聊城市政府提供财力支持,教育即批设立的以实践教学为主的独立学院。

青岛理工大学
青岛理工大学是一所理工为主,理工结合,土木建筑、机械冶金、环境能源学科特色鲜明,理、工、管、文、法各学科协调发展,科学教育与人文教育相结合的多科性大学。

吉林大学莱姆顿学院
吉林大学莱姆顿学院是吉林大学实施中、加、美合作办学项目的学院,于1999年经吉林省教委批准成立,并在国家教育部备案。

潍坊工程职业学院
潍坊工程职业学院是山东省人民政府批准成立的全日制普通高等职业院校,由原潍坊教育学院改建而成,学校始建于1981年。

启德学府雅思
迄今14年雅思培训经验,学员超3万,获雅思官方英国大使馆授权认证为济南唯一的雅思考点。

进国外一流大学 并不容易,但山科留学可助你一臂之力!
山东科技培训中心海外发展部—山科留学,是山东省科协所属全资国有专业留学服务机构。

济南新东方学校
济南新东方学校自2005年创立以来,始终秉持着“诚信至上”的办学之本,用精品教学服务理念打造“新东方”这一国人教育品牌。

滨州职业学院
滨州职业学院是经山东省人民政府批准设立,教育部备案的全日制、公办、普通高等专科学校,至今已有50余年的办学历史。

菏泽家政职业学院
菏泽家政职业学院是在山东省菏泽卫生学校的基础上,经山东省人民政府批准,教育部备案的专科层次的公办全日制普通高等专科学校。

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担